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13e Handelsmissie  25/26-11

Duurzaam zakendoen in nieuw koninkrijk

Den Haag,  1 oktober 2010 - De 13e Handelsmissie ‘Zakendoen in een nieuw Koninkrijk der Nederlanden’ vindt op 25 en 26 november 2010 plaats in Hotel Des Indes, Den Haag. Het evenement richt zich op de nieuwe zakelijke kansen die het geherstructureerde Koninkrijk der Nederlanden biedt voor het bedrijfsleven. Deelnemers zijn overheden, bedrijven en instanties uit de Caribische delen van het Koninkrijk der Nederlanden, en uit Nederland zelf. Meer info: InterExpo.biz of CaribbeanIslandPride.org
De focus van de 13e handelsmissie ligt op duurzaam innoveren en investeren. Centraal hierbij staat het stimuleren van de (sociaal-)economische ontwikkeling. Dit trachten wij te bereiken door het aantrekken van bedrijven die een duurzame relatie op willen bouwen in het nieuwe Koninkrijk der Nederlanden.

Opzet en programma

In Den Haag worden een congres, workshops, en een intensief matchmaking-programma georganiseerd. De heer mr. R. Luchtenveld (Ruud), voorzitter van ‘Stichting KoninkrijksSamenwerking (SKS)’ is dagvoorzitter van het congres. Diverse sprekers uit de twee ‘nieuwe landen’ Curaçao, St.Maarten, het bestaande land Aruba, en uit de drie ‘bijzondere gemeenten’ Bonaire, St.Eustatius en Saba zullen ondermeer de volgende onderwerpen behandelen: de beste duurzame energieconfiguratie, ondernemen in een nieuw Koninkrijk der Nederlanden, dollarisatie, het nieuwe belastingstelsel, etc. Meer info: InterExpo.biz of CaribbeanIslandPride.org.
SKS zoekt  "de beste duurzame energie configuratie voor de Koninklijke Cariben”

Tijdens de 13e handelsmissie organiseert ‘Stichting KoninkrijksSamenwerking’ haar congres met als thema 'Duurzame energie in de Caribische delen van het Koninkrijk der Nederlanden'. Uitgangspunt van het initiatief is dat de Caribische eilanden zeer geschikt zijn om alternatieve energiebronnen te gebruiken die tot kostenreductie in energieverbruik kunnen leiden, natuurbehoud kan ondersteunen en tot blijvende werkgelegenheid kan leiden. Uitkomst  moet een implementeerbaar model zijn dat breed gedragen wordt door de wetenschap, lokale bevolking, overheid en energieleveranciers. 
Matchmaking ->

Matchmaking

Tijdens het matchmaking-gedeelte zullen de zes Nederlands-Caribische eilanden en Nederlandse vertegenwoordigers met elkaar in gesprek gaan over het ontwikkelen van nieuwe samenwerkingsverbanden en het benutten van kansen op de wederzijdse markten. De expositie biedt deelnemende bedrijven en instanties de gelegenheid om zich te profileren bij de bezoekers van het congres.

Kansen op de Nederlands Caribische eilanden

De nieuwe staatkundige structuur en de economische groei van de Caribische delen van het Koninkrijk der Nederlanden bieden uitzonderlijke kansen aan het Nederlandse bedrijfsleven. De eilanden zijn volop in ontwikkeling en hebben behoefte aan solide partners, toeleveranciers, uitvoerders en investeerders. De nieuwe staatkundige structuur betekent dat het nieuwe Koninkrijk der Nederlanden aan de Nederlandse wetgeving dient te voldoen. Voor de Nederlandse bedrijven, die momenteel geconfronteerd worden met een slechte economische situatie op de thuismarkt, brengt dit nieuwe mogelijkheden met zich mee.

Over de organisator

InterExpo Caribbean N.V. organiseert sinds 1996 handelsmissies, congressen en evenementen met een internationaal karakter. Bijvoorbeeld in de Cariben, Nederland, Europa, Azië en Noord- en Latijns-Amerika. De activiteiten zijn gericht op het opbouwen en uitbreiden van stabiele economische en politieke relaties, met een specifieke focus op duurzame ontwikkeling. Zo richtten voorgaande evenementen zich op wind- en zonne-energie, gezondheid, veiligheid en milieu, water management, sport, en bestendig zakendoen in het Caribisch gebied.
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Voor meer informatie kunt u zich wenden tot:

InterExpo Caribbean N.V., Peter Oerlemans, M : Tel: 06 - 2527 6431, 

E: peter@interexpo.biz, W: www.interexpo.biz
St. Koninkrijkssamenwerking, Theo W.A. Sterk, assistent-secretaris SKS, 

Tel.: 073 - 648 86 00, E: secretariaat@koninkrijkssamenwerking.nl

W: www.caribbeanislandpride.org

