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Persbericht 

16e Handelsmissie en congres ‘Duurzaam zaken doen tussen het Caribisch Koninkrijk en Nederland.’ Op 28 & 29 november in het Best Western Premier Art Hotel,Eindhoven.
Wat hebben  duurzaamheid, Nederland en het Caribisch deel van het Koninkrijk met elkaar te maken? Veel zo blijkt! Die vraag staat centraal tijdens de handelsmissie die InterExpo en Tanja Fraai organiseren. 
De handelsmissie bestaat uit een congres en een matchmaking waar partijen elkaar doelgericht ontmoeten. Het geheel vindt plaats op 28 en 29 november aanstaande in het ART Hotel in Eindhoven. Dé stad van duurzaamheid.
Tijdens het congres belichten vijfentwintg sprekers het thema duurzaamheid; dat doen ze vanuit de politiek, de economie, de gezondheidszorg of het sociaal-maatschappelijke. Zo spreekt Ernst Hirsch Ballin, oud-minister van Justitie en Binnenlandse Zaken, over duurzaamheid in de koninkrijksband. Europarlementariër Gerben Jan Gerbrandy belicht de groene industriële revolutie binnen het Koninkrijk. Atzo Nicolaï, directeur DSM Nederland gaat in op duurzaamheid als business drive.
Wilbert Stolte, Rijksvertegenwoordiger voor Bonaire, Saba en Sint-Eustatius staat stil bij de nieuwe status van drie eilanden en spreekt over de toekomst van de band met Nederland. Piet Batenburg, voorzitter van de Raad van Bestuur van het Eindhovense Catharinaziekenhuis, vertelt op de samenwerking tussen zijn ziekenhuis en het Sint Elisabeth Hospitaal op Curaçao; hoe brengen de twee partners samen de cardiologische zorg op een hoger peil?

Daarnaast is er aandacht voor de fiscale wetgeving op de zes eilanden en de mogelijkheid om vanuit Nederland zaken te doen. Bijvoorbeeld de introductie van de electrische fiets op de Caribische eilanden; hoe stimuleer je op die manier het duurzaam toerisme op Curaçao, Bonaire, Aruba, Sint Maarten, Saba en Sint Eustatius? Ook de kwaliteit van het bestuur als voorwaarde voor een duurzaam bestuur staat op de agenda.
Voor een volledig programma met een overzicht van alle sprekers, verwijzen wij naar de bijgevoegde brochure of naar website: www.interexpo.biz.
Perscontacten via: Tanja Fraai, info@tanjafraai.nl, telefoon:  + 31 6 16 970 600.
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