Aan de geïnteresseerde deelnemers.

Betreft: Handelsmissie april 2010 naar Mumbai -India.

Op verzoek van diverse geïnteresseerde deelnemers doen wij u hierbij toekomen de prijzen voor de vliegtickets en de data van vertrek m.b.t. de 10e Handelsmissie naar Mumbai (India) in april 2010.

Van de KLM hebben wij de tarieven en vertrekdata ontvangen. Deze zijn als volgt:
14 april 1730- 0840   // CURACAO/AMSTERDAM  

15 april 1020- 2245 //   AMSTERDAM/BOMBAY
23 april  0125-0715 //   BOMBAY/AMSTERDAM
23 april  1140-1515 //   AMSTERDAM / CURACAO   

Business C/klasse on request.

Economic Q/klasse ANG3957.50

Hoe eerder u boekt of reserveert, des te meer mogelijkheden u heeft om uw ticket(s) naar keuze tegen scherpe prijzen te boeken.

Wij prefereren om als 1 groep te vertrekken vanaf Curacao op 14 april 2010 of 15 april vanaf Schiphol i.v.m de diverse aktiviteiten voorafgaand aan het congres. In goed overleg kunnen de data aangepast worden. 

U kunt ook rechtstreeks boeken via KLM of uw reisbureau. Vergeet u niet om uw visum tijdig aan te vragen, via Interexpo of rechtstreeks bij de consul in Curacao, de heer Ram Boolchand ( de heer Boolcand is op de hoogte van deze bevestigde handelsmissie naar India). 
Indien u 15 april 2010 vanaf Schiphol wenst te vertrekken is dat uiteraard mogelijk. Wilt u eerder of later vertrekken dan de aangegeven data, dan verzoeken wij vriendelijk dit tijdig aan ons door te geven (dit i.v.m. de festiviteiten, recepties, excursies, dinner, enzovoorts die dan plaatsvinden).

Het voorlopige programma volgt nader. Dit wordt momenteel uitgewerkt in samenspraak met verschillende partijen, waar onder: Toeristenbureau, Politiek, Bedrijfsleven, de stad Mumbai, consulaat van Nederland, etc etc.

Graag herhalen wij nogmaals dat u zich tot 1 maart 2010 kunt inschrijven voor de Handelsmissie, anders zijn er geen mogelijkheden meer m.b.t visum aanvraag. 

Wij vragen 50% aanbetaling bij boeking, en het restant dient  uiterlijk 1 februari 2010 voldaan te zijn om uw deelname te kunnen garanderen. Bij betaling van het volledige bedrag voor 15 november ontvangt u 10% korting – en betaalt u € 1875.00. Dit geldt niet voor de tweede of volgende personen (€ 425.00 p.p).

Ter uwer informatie zijn de vliegkosten vanaf Amsterdam naar Mumbai € 682.00 p.p. incl alle taxes.

Gr.

P.Oerlemans.
