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Betreft: 13e Handelsmissie ' Zaken doen met een Nieuw Koninkrijk der Nederlanden"
               met de drie bijzondere gemeenten in Nederland: Bonaire, St.Eustatius, Saba, 
               en 2 nieuwe landen: Curaçao, St. Maarten, ( per 10-10-10. ) & Aruba.
                          
              25, 26 November, Den Haag Hotel Des Indes
                    29 November, Hotel Radison Blu Astrid, Antwerpen
InterExpo Caribbean NV en haar partners organiseren in Den Haag en Antwerpen met (zeer) informatief match-making programma product(en) –presentaties, congres, ( mini expo) als onderdeel van de 13e handelsmissie. De handelsmissie richt zich op het identificeren en ontwikkelen van succesvolle relaties en zakelijke kansen met een “Nieuw Koninkrijk der Nederlanden”.
De focus van de 13e handelsmissie ligt op duurzaam innoveren en investeren.

Centraal hierbij staat het stimuleren van de (sociaal-) economische ontwikkeling door bedrijven aan te trekken die een intensieve relatie willen opbouwen in de Dutch Caribbean.
 

Het ontmoetingspunt: Tijdens het matchmaking gedeelte zullen ondernemers, vertegenwoordigers uit bedrijfsleven elkaar face to face in gesprek gaan over het ontwikkelen van nieuwe samenwerkingsverbanden. Er zijn presentaties die zich richten op de nieuwe staatskundige verhoudingen binnen het Koninkrijk en op duurzame economische ontwikkeling met een nieuw Koninkrijk der Nederlanden.
 

Kansen in een Nieuwe Koninkrijk: De nieuwe staatkundige structuur en de economische groei in het nieuwe Koninkrijk bieden kansen aan het Nederlandse & Belgische bedrijfsleven. De eilanden zijn volop in ontwikkeling en hebben behoefte aan solide partners, toeleveranciers, uitvoerders en investeerders.
 

Adviescomite:
Spigthoff Advocaten Mr. Karel Frielink Curaçao
Consul Generaal Mr.Gert Heijkoop, Antwerpen.
Staatssecretaris van Justitie, Mr.Dudley Lucia.

Prof. Dr. Gerard Strijards Hoge Raad Den Haag, hoogleraar Universiteit Groningen.
Prof. Dr. Peter A.M. Diekman RA, Partner KPMG, hoogleraar Erasmus Universiteit Rotterdam.
Mr. Koos Sneek Business Association Steba, St.Eustatius.
Mrs. Vanessa Gijsbertha, BearingPoint Curaçao.
Ondernemers, branchorganisaties, overheden, uit het Koninkrijk Der Nederlanden.
InterExpo Caribbean N.V: InterExpo Caribbean N.V.organiseert sinds 1996 handelsmissies, congressen en evenementen met een internationaal karakter op de Nederlandse Antillen, in Nederland, Europa, Azië en Noord- en Latijns-Amerika. De activiteiten zijn gericht op het opbouwen en uitbreiden van stabiel economische en politieke relaties, met een specifieke focus op duurzame ontwikkeling.
Voor meer informatie kan u bellen of emailen naar:
InterExpo Caribbean N.V. 
M: (+31) (0) 61- 524 1619
www.interexpo.biz,
email: peter@interexpo.biz
